

## 为何中国小学胜过美国小学？美媒：先生拥有权威



“先生最懂”的理念简直有利益。朱女士最先发现，一旦家长和先生统一了战线，孩子也会照做。这种遵从赋予先生近乎绝对的课堂指挥权。朱女士的儿子变得特殊畏惧迟到、缺课或者让先生失望。

文章称，美国的教育历程被重视家长权力及倒置于学习的态度所阻碍：美国怙恃要求在无助教育的种种方面赋予孩子优先权，而且当孩子结果不佳时，希望先生在结果单上手下留情。作为一个社会，人们希望从先生身上获得更多，但作为家长负担的责任却越来越少。

异国他乡多年的生涯履历告诉朱女士，当人们学会尊重教育者，并给予教育者应得的自主权时，效果可能令人欣喜。

当朱女士向美国的朋侪们讲述儿子在中国上学的履历时，他们简直目瞪口呆。当他和朱女士的儿子相处时，他们惊讶地发现朱女士的儿子并没有像拉布拉多犬一样躲在角落或者言听计从。朱女士的儿子画画的时间充满想象力，讲话滑稽诙谐，打网球时还会刁钻的正手击球。小孩子的特质都没有消逝，朱女士现在也对中国人以为每个孩子都可以造就出多种精彩才气的理念笃信不疑。

“这有用吗？”陈先生反问道。

参考新闻网9月25日报道 美国《华尔街日报》网站9月22日刊登题为《为什么中国小学胜过美国小学？》的文章，作者是一位名叫莱诺拉·朱（音）的美国母亲。这位美国母亲在把儿子送进上海一所公扬名校学习后，发现中国教育系统有美国亟须学习的工具——给予先生尊重与权威。

文章称，停止现在，朱女士的儿子已在中国教育系统下发展了五个年头。在此时代，她的儿子已经变身为一个举止得体的小学生，天天早上真诚地和先生打招呼——“先生早！”，而且对教育的尊重已在他幼小的心灵中根深蒂固。当朱女士看着6岁大的他天天早上自己准备好书包，把英语、语文和数学书，另有他自己削好的六支铅笔整整齐齐地放进包里，那一刻她有些呆住了。

相比之下，在西方，先生们花大量时间治理课堂纪律，以及平息由学生或者家长等发动的小规模反抗行为。一名20年前来到美国的中国先生称，她还记得自己第一年教美国孩子时深感震惊。“我一最先很是强势，可是这完全没有用。学生们会反驳我！”现在在明尼苏达州一所高中教授中文的张新义（音）回忆道。若是她部署的作业过多，家长有时会诉苦。

第二天，朱女士冲到学校就塞鸡蛋事务和陈先生对质，起源盖脸地陈述了自己关于小我私家选择的理念。

文章称，研究职员发现，6岁大的中国小孩在早期的数学技术，包罗几何和逻辑方面都胜过美国同龄孩子。当中国孩子申请外洋留学项目时，录取效果也令人震惊。他们正从全球顶尖学府获得越来越多的录取名额。凭据美国国际教育协会宣布的数据，和10年前相比，常春藤名校录取的中国大学生人数增加了八倍。与此同时，在助推硅谷创业大潮的良好人才中，中国人占了很大比例。

不行否认的是，美国在相反的偏向上做得太过，将学生的小我私家需求凌驾于团体需求之上。有些家长毫无忌惮地把未接种疫苗的孩子送去上学——无视民众康健——或者请修业校调整开学时间，制止与体育运动摆设冲突。

研究讲明，这种态度让孩子在课堂上学到更多。凭据2014年刊登在《美国国家科学院院刊》上的一项针对逾5000名学生的纵向研究，亚洲年轻人之以是学习结果更优，部门缘故原因就是他们信赖起劲和成就之间的关联，而“美国白人则倾向于以为人的认知能力是……与生俱来的。”中国孩子习惯了以起劲搞懂难度较高的内容，而且他们信赖只要愿意支付，任何人都能乐成。

朱女士一家是在上海旅居的一个美国家庭。众所周知，中国“制造”了一些全天下最出类拔萃的学生。当朱女士发现距离新家仅几个街区的地方就有上海精英们眼中最好的公立学校之一时，她决议送儿子去那里上学。然而，在儿子入读幼儿园的第一个星期，他的中国先生就强行往他嘴里塞了一口煎蛋（朱女士的儿子很是厌恶吃鸡蛋）。

事实上，简直没用。朱女士称从来没乐成地让儿子吃过鸡蛋。儿子很挑食。陈先生教育朱女士，“在孩子眼前，你应该说，‘先生说得对，妈妈也会这么做’，好吗？”



上海一所小学的学生在课堂上。（图片泉源：美国《华尔街日报》网站）

责任编辑：张岩

而在美国，当政策制订者试图推进类似的措施时，往往遭抵家长的反抗。

“我们会向他们诠释，吃鸡蛋对他们有利益，内里的营养身分能资助他们强壮骨骼和牙齿，对视力也有利益，”朱女士回应道。

原题目 为什么中国小学胜过美国小学？美媒：先生拥有尊重与权威

中国人另一个很是励志的理念是：在学习方面，天才在于勤劳。语文先生知道，只要认真学习认字卡，加上不停地训练，朱女士的儿子一定能学会3500个常用汉字。他的小学数学先生不会在三位数盘算上给任何孩子开绿灯，现实上还会在下学后留下来领导落伍的学生。中国的学校系统哺育出一种中国式坚韧，日复一日地转达着这样一个信条——坚持，而非智力或能力，才是乐成的要害。

朱女士点颌首，自己感受有些震惊。

每个孩子都能造就出多种精彩才气

在课堂上赋予先生不容置疑的权威职位有助于诸如几何、盘算机编程等科目的学习。凭据揭晓在《心理科学》期刊的一项研究效果，对这些科目而言，直接指导（相比由学生自主探索掘客）的教学要领更为有用。

“在美国我们不会接纳这种强迫的要领，”朱女士用中文说道。“哦？那你们怎么处置惩罚？”陈先生倒也体现得义正辞严。

美国学校太过注重学生小我私家需求

“先生最懂”理念

文章称，中国人坚持团体需求高于小我私家需求的做法同样对教育很有资助。缘故原由很简朴：若是每小我私家的前进调一致，就能更好地实现课堂目的。没有特例，没有多元化。

朱女士一最先对中国式教育是持阻挡态度的。美国是一个尊重婴幼儿自主选择、自由玩耍和推许个性化生长的国家。然而，当朱女士的孩子在中国教育系统里学习了五年，她本人也和各个教育阶段的中国先生、家长及学生举行了交流后，她发现，简直存在一些奏效的中国式教育“窍门”值得美国人效仿。其中大多数都对教育的态度有关。

他说，立即获取真实的信息变得非常关键，而北约却没有自己的搜集情报能力，因此各成员国应该确保这个可能性。

他称：“我们现在找到了让音乐行业获得新生的全新道路，这能帮助娱乐人赚钱。

当前文章：<http://www.zongro.com/news/62252879-20170913.pdf>

发布时间：2017-09-26 02:19:35

[唐伯虎点秋香](#) [风云无双](#) [山西11选5开奖现场直播](#) [重庆幸运农场万能码](#) [北京赛车pk102016](#)  
[沙县小吃](#) [幸运农场遗漏查询](#) [安徽快3官网](#) [bt](#) [上海11选5走势图一定牛](#)